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Prvi pripremni sastanak budućeg Odbora za praćenje Programa Interreg IPA Rumunija-Srbija 2021-2027
U cilju pripreme za objavljivanje prvog poziva za dostavljanje predloga projekata, 27. jula 2022. godine u Temišvaru je održan pripremni sastanak Odbora za praćenje Programa Interreg IPA Rumunija-Srbija 2021-2027.
Sastanku su prisustvovali predstavnici Upravljačkog tela, u okviru MDLPA, kao i predstavnici Nacionalnog tela Srbije, Evropske komisije i institucija zastupljenih u ovom telu.
Tokom sastanka predstavljeni su određeni aspekti vezani za preliminarnu verziju Vodiča za podnosioce prijava za prvi poziv za podnošenje predloga projekata, za koji će u narednom periodu biti pokrenut proces javnih konsultacija.
U periodu 2021-2027, Ministarstvo razvoja, javnih radova i uprava iz Rumunije je Upravljačko telo za Program (Interreg VI-A) IPA Rumunija-Srbija 2021-2027, koji će imati ukupan budžet od 87.725.681 evra i koji će finansirati projekte za zaštitu životne sredine i prilagođavanja klimatskim promenama, zdravstva i obrazovanja, turizmu i kulture, odnosno upravljanje granicama.
Finansiranje ovih prioriteta iznosiće 85% od Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA III), 13% će biti nacionalno sufinansiranje, koje će obezbediti rumunska država, a sopstveni doprinos će biti 2% za rumunske korisnike. Srpski korisnici će obezbediti sufinansiranje od 15% svog punog doprinosa.
U prihvatljivoj oblasti ovog programa obuhvaćene su tri županije iz Rumunije (Timiš, Karaš-Severin i Mehedinci) i šest okruga iz Srbije (Severnobanatski, Srednjobanatski, Južnobanatski, Braničevski, Borski i Podunavski). 
Da bi se obezbedio transparentan okvir za institucionalnu saradnju, počev od oktobra 2019. godine, ministarstvo razvoja, javnih radova i uprave (MDLPA) je organizovao konsultacije sa ključnjim akterima iz oblasti ovog programa i postavio na sajtu www.romania-serbia.net za javne konsultacije, sva dokumenta koja su vezani za proces programiranja.
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