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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
3. oktobra 2023. godine

Adrian-Ioan Veștea: „Odvajamo finansijska sredstva za jačanje bezbednosti u pograničnim oblastima“

Adrian-Ioan Veștea, ministar razvoja, javnih radova i administracije, i inspektor Tiberiu Gim Giurea, načelnik Teritorijalne inspekcije Granične policije u Temišvaru, potpisali su ugovor o finansiranju za projekat od strateškog značaja "SAFE" – Bezednija atmosfera na rumunsko-srpskoj granici. Ovaj projekat je finansiran od strane Programa Interreg IPA Rumunija - Srbija 2021-2027.
Ministar razvoja, Adrian-Ioan Veștea, izjavio „je da će finansiranje ovog projekta značajno doprineti razvoju saradnje između ova dve države, sa ciljem smanjenja prekograničnog kriminala i ilegalne migracije, i istovremeno jačajući bezbednost i zaštitu lanca snabdevanja.”
Projekat, čija vrednost iznosi 13,8 miliona evra, ojačaće institucionalne kapacitete institucija koje su uključene u upravljanje granicom i unaprediti sigurnost u zoni granice.
Potreba za finansiranjem ovakvih akcija proizlazi iz specifičnosti područja obuhvaćenog programom, gde dužina granice na teritoriji programa iznosi 548 km, što čini 2% ukupne kopnene spoljne granice Evropske unije. Duž ove granice postoji osam kopnenih prelaza, tri luke, dva železnička prelaza i jedan prelaz preko reke (brodom), koji godišnje omogućavaju prelazak više od 2,5 miliona ljudi i 1,2 miliona teretnih vozila.
Ministar Veștea je najavio da će u narednom periodu biti potpisana još dva projekta od strateškog značaja i dva velika infrastrukturna projekta, vredna ukupno 24 miliona evra. Ovi projekti su od izuzetnog značaja zbog aktivnosti koje će biti sprovedene u oblasti granice, u svrsi upravljanja hitnim situacijama i obezbeđivanja kvalitetnih medicinskih usluga u okviru programa.
Današnji događaj je okupio predstavnike Ministarstva za evropske integracije i Ministarstva unutrašnjih poslova Srbije, kao i diplomatske predstavnike akreditovane u Bukureštu.
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