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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST
1. februar 2024. godine
Program Interreg IPA Rumunija-Srbija pokreće proces konsultacija sa građanima i potencijalnim korisnicima u oblasti programa za period posle 2027. godine.

U skladu sa zahtevom Evropske komisije, Upravno telo u Ministarstvu za razvoj, javne radove i upravljanje (MDLPA) inicira širok proces konsultacija potencijalnih korisnika i građana u oblasti programa Interreg IPA Rumunija-Srbija, sa ciljem pripreme budućih inicijativa za prekograničnu saradnju između Rumunije i Srbije (posle 2027. godine). 
Ovaj pristup predstavlja značajnu priliku za aktivnu podršku i promovisanje uključivanja lokalnih zajednica i zainteresovanih strana u oblasti programa, u oblikovanju održive, prosperitetne i bezbedne budućnosti. 
U tom smislu, od 1. februara do 30. septembra 2024. godine, na zvaničnom veb-sajtu programa (www.romania-serbia.net), građani i potencijalni korisnici budućeg programa za prekograničnu saradnju Rumunija-Srbija moći će da doprinesu svojim inputom u definisanju strateških prioriteta za period posle 2027. godine. 
Putem novog dela na veb-sajtu programa, Interreg LISTENS, Communities THRIVE!, zainteresovana javnost pozvana je da podeli svoja iskustva sa Interreg programom i izrazi svoju viziju za period posle 2027. godine, putem posvećenih anketa. 
Rezultati dobijeni tokom procesa konsultacija usmeravaće kako Evropsku komisiju, u oblikovanju buduće Kohezione politike i Interreg programa, tako i vlasti programa Interreg IPA Rumunija-Srbija, u definisanju prioriteta i ciljeva koji mogu dobiti finansiranje izvan trenutnog programskog perioda (2021-2027). 
Tokom ovog procesa, Upravno telo u MDLPA će održavati aktivnu saradnju sa svim zainteresovanim stranama, obezbeđujući transparentnost i dostupnost, uključujući i putem društvenih mreža i tokom događaja koji će biti organizovani tokom 2024. godine.
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