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COMUNICAT DE PRESĂ
25 iunie 2024

Îmbunătățirea infrastructurii de asistență medicală, în atenția autorităților din regiunea de frontieră româno-sârbă, cu finanțare de la Uniunea Europeană

Astăzi, la sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, împreună cu prof. dr. Luca Constantin Tudor, managerul Institutului de Boli Cardiovasculare Timișoara, a fost semnat contractul de finanțare pentru proiectul de importanță strategică „Armonizarea gestionării bolilor cardiovasculare de la prevenție la transplantul cardiac în zona transfrontalieră”, finanțat prin Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027.
Finanțarea acestui proiect, în valoare de 5 milioane de euro, va contribui la îmbunătățirea accesului populației din regiunea de frontieră româno-sârbă la servicii medicale de calitate pentru diagnosticul bolilor cardiovasculare și va sprijini modernizarea infrastructurii medicale prin achiziția de echipamente de ultimă generație.
În cadrul proiectului, va fi stabilit și un protocol de colaborare, permițând partenerilor să continue cooperarea pentru a găsi soluții la provocările comune din sectorul sănătății în zona de graniță și facilitarea dobândirii de cunoștințe și abilități noi de către personalul medical care lucrează în instituțiile partenere, pentru diagnostic și tratament. 
„33,5% din populația Uniunii Europene trăiește în zone de frontieră. Acesta este motivul pentru care Comisia Europeană salută orice investiție în cooperarea în domeniul sănătății care este înțeleaptă și bine gândită. Acest proiect nu are doar o dimensiune locală, ci și una europeană. Abordează provocări precum îmbătrânirea populației și necesitatea digitalizării serviciilor de sănătate, provocări cu care se confruntă atât regiunea de frontieră româno-sârbă, cât și Europa în ansamblu,” a declarat dl Sławomir Tokarski, Director pentru Programele Interreg la Comisia Europeană.
* * *
Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027, aferent Politicii de Coeziune a Uniunii Europene, are un buget de 74,5 milioane de euro și finanțează 3 tipuri de proiecte: proiecte de importanță strategică, proiecte de infrastructură mare, precum și proiecte selectate în cadrul apelurilor competitive, privind protecția mediului și adaptarea la schimbările climatice, sănătate și educație, turism și cultură, managementul frontierei, ce urmează a fi implementate în aria programului (Timiș, Caraș - Severin și Mehedinți din România și 6 districte din Republica Serbia: Severnobanatski, Srednjobanatski, Južnobanatski, Braničevski, Borski, Podunavski).
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