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23 mai 2025 – noul termen limită pentru depunerea notelor conceptuale în cadrul celui de-al doilea apel aferent Programului Interreg IPA România-Serbia

La 25.04.2025 Comitetul de Monitorizare al Programului a aprobat extinderea termenului pentru transmiterea notelor conceptuale în cadrul celui de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte lansat în cadrul Programului Interreg IPA România-Serbia.
Potențialii beneficiari pot transmite până la 23 mai 2025 notele conceptuale la adresele de email: romania-serbia@mdlpa.gov.ro și ipacbc@brct-timisoara.ro.
În cadrul Programului Interreg IPA România-Serbia este deschis în prezent cel de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte cu un buget total de 10,3 milioane euro din care 8,8 milioane euro (fonduri IPA) în cadrul căruia vor fi selectate proiecte care își propun să investească în promovarea energiei regenerabile și a eficienței energetice în zona transfrontalieră româno-sârbă.
Astfel, împreună cu viitori beneficiari ai Programului, ne alăturăm orientărilor strategice ale Uniunii Europene prin care dorim să creăm pentru cetățeni „o Europă mai ecologică,” cu emisii scăzute de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției la o energie curată și sigură, a investițiilor ecologice, a adaptării la schimbările climatice și a prevenirii și gestionării riscurilor.
***
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației este Autoritate de Management pentru Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027, care are un buget total de 87.725.681 de euro și finanțează proiecte privind protecția mediului și adaptarea la schimbările climatice, sănătate și educație, turism și cultură, respectiv managementul frontierei. www.mdlpa.ro

Informații suplimentare privind Programul Interreg IPA România-Serbia, inclusiv informații suplimentare privind cel de-al doilea apel pentru propuneri de proiecte pot fi accesate pe: www.romania-serbia.net. 















23 May 2025 – New deadline for submitting concept notes under the second call of the Interreg IPA Romania-Serbia Programme

On April 25, 2025, the Monitoring Committee of the Programme approved the extension of the deadline for submitting concept notes under the second call for project proposals launched within the Interreg IPA Romania-Serbia Programme.
Potential beneficiaries can submit their concept notes by 23 May 2025, via email to: romania-serbia@mdlpa.gov.ro and ipacbc@brct-timisoara.ro.
Currently, the second call for project proposals is open under the Interreg IPA Romania-Serbia Programme, with a total budget of €10.3 million, of which €8.8 million are IPA funds. 
This call will support projects aiming to invest in promoting renewable energy and energy efficiency in the Romania-Serbia cross-border area.
Together with the future beneficiaries of the Programme, we align ourselves with the strategic directions of the European Union, aiming to create "a greener Europe" for its citizens, with low carbon emissions, by promoting the transition to clean and secure energy, green investments, climate change adaptation, and risk prevention and management.
***
The Ministry of Development, Public Works and Administration is the Managing Authority for the Interreg IPA Romania-Serbia 2021–2027 Programme, which has a total budget of €87,725,681 and funds projects related to environmental protection and climate change adaptation, health and education, tourism and culture, as well as border management. www.mdlpa.ro

Additional information about the Interreg IPA Romania-Serbia Programme, including details on the second call for project proposals, can be accessed at: www.romania-serbia.net.
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